

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

В ГОСТЯХ У ШИННИКОВ

Известие о гастролях Московского драматического театра имени А. С. Пушкина вызвало живой интерес омских театралов. Едва на рекламных щитах были расклеены афиши театра, у нас уже появились объявления: «Билетов нет». Спектакли москвичей имеют успех у публики. Неудивительно, что встречи с группой актеров театра рабочие шинного завода ждали с радостью и нетерпением.

И вот московские гости — на заводе. Они с интересом осмотрели один из цехов, шинники подарили им на память о знакомстве сувениры.

Затем в заводском Дворце культуры состоялась встреча работников искусства со зрителями.

Принимовенно и эмоционально выступал на этой встрече главный режиссер театра имени Пушкина, народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии СССР В. Толмазов.

— Мы рады познакомиться с вашим городом — растущим культурным и промышленным центром, — говорит В. Толмазов. — Мы рады знакомству с вашим заводом, на котором удивляет современная мощная техника и восхищают замечательные люди. Мы счастливы, что эта взыскательная аудитория так высоко и щедро оценивает наше искусство.

Москвичи показали шинникам сцены из своих спектаклей — «Поднятая целина», «Метель», «Дневник Жюльетты». Зрители горячо аплодировали народным артистам РСФСР Л. Гриценко и С. Боброву, заслуженному артисту РСФСР А. Кочеткову, актерам В. Торстенсен, В. Абрамову, А. Локтеву и их товарищам.

И. ФРОЛОВА.

НА СНИМКЕ: актеры Московского драматического театра им. А. С. Пушкина знакомятся с процессом сборки автопокрышек в цехе № 68 шинного завода.

Фото Г. МАРДЕРА.



14 июля 1971 г. ● № 163 (15949)

